## PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CONCEPCIÓN Excma. Cámara del Trabajo Sala II C.J.C.

ACTUACIONES N. 1981

JUICIO: ARTAZA MARCOS ELEUTERIO c/ ALPARGATAS S.A.I.C. s/ ENFERMEDAD PROFESIONALEXPTE.98/18

Se hace constar que en el día de la fecha comparece por ante esta Excma. Cámara de Apelación del Trabajo, El Sr. ARTAZA MARCOS ELEUTERIO, DNI 12.902.637 quien se notifica de la sentencia de fecha 29/05/2024 .- Secretaría, 06 de junio de 2024

Humaz

MARCOS E ARTAZA

12902637

REPUBLICA ARGENTINA - MERCOSUR
REGISTRO INCIDIOLIO, DE LAS PRADOMAS
AMESTRO DEI, INTERCAT Y RAMPONITA
Notate y Name
MARCOS ELEUTERIO
Casa y Sas.
Macrosoftot I Nationality
MARCOS ELEUTERIO
Casa y Sas.
Macrosoftot I Nationality
MARCOS ELEUTERIO
Casa y Sas.
Macrosoftot I Data di brità
Testa de nacemento I Data di brità
Testa de macrosoftot I Data di Brità
Testa di Brita
Testa di Particolo
Testa di P

Sr. ERNESTO TOMAS IBANEZ
PROSECRETARIO CAT. B
EXCMA. CAMARA DEL TRABAJO
CENTRO JUDICIAL CONCEPCION